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 ישר סימסון 

 

ישרים  ה  .1
1 עגלים  . מDולא מכילים את הנקודה    Aנפגשים בנקודה    ,2
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Tiהוא    
  ראו כי הנקודות. ה

1 2 100T ,T ,...,T  מצאות  נ

 חד. על ישר א

י סימסון של  . הראו שישר ABCעל המעגל החוסם של משולש  הן נקודות נגדיות  Q-ו Pנקודות  .2

P ל ושQ  למשולש  ביחסABC   ות של הנקוד 9מעגל נחתכים עלABC . 

את המעגל החוסם  חותך שנית    AD. הישר  ABCהמשולש  של    BCעל הצלע    Dנקודה  נתונה    .3

רטטים  שמבהתאמה.    Q-ו  Pהם    AC-ו  ABישרים  ל  X-טלי האנכים מהי.  Xבנקודה    ABCשל  

ABם  ם ורק אא  PQ-שיק למ - ש. הוכיחו XDשקוטרו  מעגל  AC=. 

Aהזווית    ABCבמשולש    .4 ביחס    Aוף של  . הראו כי השיק CF-ו  BE, חוצי זוויות הם  =60

 . BCנמצא על הישר   EF-ל

באותו כיוון בקצב   בות על  סתובמ  B-ו  Aקודות  הנו  גל  אות על מענמצ  C-ו  Pהנקודות    .5

 למעגל קבוע.  ים כולםמשיק  ABC  יםשולשביחס למ  Pון של סימס ריהראו שישקבוע. 

  ABCז המעגל החוסם של  מרכ  .F-ו  D  ,Eהם    ABCלצלעות המשולש    Pנקודה  עקבי האנכים מ  .6

כי  הראו  .R, והרדיוס של המעגל הוא  Oהוא  
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של  סון  לישרי סימ  P-הראו שעקבי האנכים מנמצאות על מעגל אחד.    P-ו  A ,  B  ,C  ,Dנקודות    .7

P  משולשים  ביחס לABC  ,ABD  ,ACD  ו -BCD    מסון  סי  רישר זה נקרא ישאחד.  נמצאים על ישר

 צלעות.   4-ט סימסון למצולעים עם יותר מוכיחו משפנסחו והביחס למרובע.  Pשל 

 


